

"Нить истории"



«Могилёв–Слуцк–Дудутки – Могилёв»

7.00 отправление с Могилева

10.30-11.30 Экскурсия по Слуцку

Слуцк берёт свое начало примерно с XII века. Впервые он упоминается в 1116 году в "Повести временных лет" как город Туровской земли. Согласно летописным названием он именовался как Случеск, Слуцек. В 1160 году стал центром удельного Слуцкого княжества. В 1320-х гг. вошёл в состав Великого княжества Литовского. С 1395 года принадлежал Олельковичам. С XV веке Слуцк был крупным городом; центром выступления белорусских феодалов против великого князя Великого княжества Литовского Сигизмунда Кейстутовича, а в 1441 году получил магдебургское право и герб. Из историко-культурного наследия Слуцка заслуживает внимания участок былых замковых валов в городском парке, а также памятники архитектуры — Михайловская церковь (XVIII в.), Варваринская часовня, памятник Софии Слуцкой, здание Дворянского собрания.

Об этих исторических фактах, а также об известных уроженцах Слуцках мы узнаем во время познавательной обзорной экскурсии.

11.30-12.30 Посещение музея "Слуцкие пояса"

Уникальный музей истории слуцких поясов является единственным в своем роде не только в Беларуси, но и во всем мире. Он состоит из нескольких специальных зон.

В первой части - "Пласти истории" можно увидеть представителей разных мировых цивилизаций в определенные периоды истории. Ведь на протяжении всей истории пояс был обязательной частью костюма у большинства народов мира. Его внешний вид, стилистика и функции менялись на протяжении веков.

В зоне "Слуцкий пояс" представлен оригинал и копия слуцкого пояса. В XVIII–XIX вв. пояса изготавливались из шёлка, золотых и серебряных нитей. Одно изделие могло содержать от 65 до 200 грамм драгоценного металла.

Слуцкие пояса стали выдающимся художественным явлением не только белорусского, но и западноевропейского декоративно-прикладного искусства XVIII–XIX вв. Это результат тысячелетнего развития на территории Беларуси ручных ткацких технологий и художественного таланта её жителей. Слуцкие пояса – это вклад белорусского народа в мировую культуру.

В зоне "Фрагмент дворца Радзивиллов" можно увидеть, как жили представители знатного рода.

Зона "Мануфактура" даёт представление о состоянии производства XVIII–XIX вв. Комплекс зданий слуцкой мануфактуры занимал большую площадь — 2,4 гектара. Общее число работников доходило до 60 человек. На персиарне изготавливались 200 поясов в год.

13.00-14.00 Переезд Слуцк-Дудутки

14.30 -15.30 Экскурсия в музейный комплекс "Дудутки"

Музей Дудутки находится в 40 км от города Минска, в Пуховичском районе. Он расположен в живописном месте рядом с рекою Птич в полутора километрах от деревни Дудичи.

В Дудутках вас ожидает увлекательное путешествие в мир стародавнего быта и профессий, дегустация самобытных блюд. Здесь вы можете увидеть и посетить такие уникальные объекты: ветряную мельницу, дом завозника, храм, сыроварню, птичий двор, мастерскую деревообработки, гончарную мастерскую, мастерскую соломоплетения, мастерскую ткачества, музей старых авто, дом бортника, хлебопекарню, кузницу, этнографическую галерею, ферму, конюшню, зоосад, музейную поляну, мастерскую валяния, мастерскую лозоплетения, мастерскую ткачества, кожевенную мастерскую, гончарную мастерскую, торговые ряды, корчму.

После завершения экскурсии для каждого посетителя будет предоставлено свободное время, в течение которого можно будет самостоятельно пройтись по понравившимся экспозициям, приобрести сувениры.

16.30 Отправление на Могилев

20.00 Ориентировочное прибытие.

Ориентировочная стоимость тура на 1 человека : от 170BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none">–транспортное обслуживание–экскурсионное обслуживание–входные билеты по программе
Дополнительно оплачивается	<ul style="list-style-type: none">-обед

Время в программе указано ориентировочно!